Aufgabe 1: Pferd am Knotenhalfter/Seil

[ g ~epep——————
7

©)

u b~ wN

(o)}

11
12

13
14
15

Pferd rechts, Fuhrer links

traben, bei X stoppen, halten
traben

Galopp

bei A kleiner Zirkel Linksgalopp
bei A stoppen, am Zirkel einen
Viertelbogen ruckwartsrichten

im Schritt zu A, antraben

bei F durch die Bahn wechseln, Schritte
verlangern

Schritt bei H, Position des Fihrers
wechseln

Rechtsgalopp zu C, kleiner Zirkel rechts
bei C stoppen, am Zirkel einen
Viertelbogen ruckwartsrichten

im Schritt zu C, angaloppieren
Galopp Uber die Mitte, Spriinge
verlangern

Rollback

Galopp Uber die Mitte, stoppen
rickwartsrichten, halten



Aufgabe 2: Pferd frei
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Pferd links, Fuhrer rechts

traben, bei X stoppen, halten

im Trab Schlangenlinien

im Trab Position des Fihrers wechseln
im Trab Schlangenlinien

1 3/4 Zirkel im Galopp

stoppen; Halt

ruckwartsrichten zur Mittellinie
stoppen; Halt

Vorderhandwendung
Seitwartsrichten

mit Vorderhandwendungen ein Rechteck
seitwarts

Diagonale durchs Rechteck seitwarts
mit Hinterhandwendungen seitwarts
richten

stoppen; Halt

ums Pferd herumgehen; hinter dem
Pferd aufstellen

rickwarts in Schlangenlinien



